

«УТВЕРЖДАЮ»

Заместитель министра спорта
Калининградской области



Е.Б. Скачков

«СОГЛАСОВАНО»

Директор ГАУ КО
«Центр спортивной подготовки
сборных команд»



Н.В. Михеева

№ 341
«19» августа 2024 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель КРОО «Калининградская
областная федерация рыболовного
спорта»



А.Л. Бутов

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении

областных соревнований по рыболовному спорту «Русская донка»

Калининград
2024 год

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Цели и задачи:

- развитие рыболовного спорта в Калининградской области;
- выявления сильнейших спортсменов и формирование сборной команды Калининградской области;
- популяризация физической культуры, спорта и здорового образа жизни.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования состоятся в г. Калининграде в акватории реки Преголя вдоль набережной Генерала Карбышева (от моста острова Октябрьский до 2-й эстакады) **28 сентября 2024 года.**

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство подготовкой соревнований осуществляет Министерство спорта Калининградской области.

Непосредственное проведение соревнований осуществляют Калининградская региональная общественная организация «Калининградская областная федерация рыболовного спорта» (далее – КОФРС) и судейская коллегия, утвержденная ГАУ КО «Центр спортивной подготовки сборных команд», по согласованию с КОФРС.

Ответственное лицо мероприятия – Бутов Андрей Леонидович.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Участие в соревновании определяется действующими правилами по виду спорта.

К участию в соревновании допускаются участники не моложе 18 лет.

Соревнования **по ловле донной удочкой** проводятся **среди мужчин** в личном и командном зачете. Состав команды: 3 человека.

При себе иметь документы, удостоверяющие личность, зачетную классификационную книжку спортсмена с отметками о его спортивной квалификации, полис обязательного медицинского страхования, оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, а также письменное заключение о допуске к соревнованиям по состоянию здоровья в виде медицинской справки.

В связи с ограниченной приемной мощностью водоема количество участников допускается не более 27 спортсменов (9 команд). Преимущество имеют команды/спортсмены, первыми подавшие предварительные заявки (в хронологическом порядке). Организаторы вправе изменить количество участников до начала соревнований с учетом погодных и техногенных факторов (с учетом уровня воды в водоеме и т.п.).

Ответственность за допуск к участию в соревнованиях спортсменов и обеспечение их безопасного проведения несет главный судья.

Употребление алкогольных напитков в период проведения соревнований запрещено. Курение во время проведения официальных мероприятий, включая церемоний открытия и закрытия, а также проведения совещаний и жеребьевок команд запрещено.

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

Соревнования пройдут в два самостоятельных тура продолжительностью по 3 часа каждый. За сутки до начала соревнования запрещается проведение тренировок на участке водоема в месте проведения соревнования.

I тур:

05:30 - 06:00 Сбор, регистрация и жеребьевка участников 1 тура.

06:00 - 06:10 Открытие соревнований, объявление регламента соревнований.

06:10 - 06:25 Время на доставку снастей к секторам. Сложить снасти в секторе и покинуть его.

06:30 - Первый сигнал «Вход в сектор», подготовка (1,5 часа).

06:50 - Второй сигнал «5 минут до проверки прикормки и насадки».

06:55 - Третий сигнал «Начало проверки прикормки и насадки».

07:50 - Четвертый сигнал «Начало прикармливания».

08:00 - Пятый сигнал «Старт» 1 тура, ловля (3 часа).

10:55 - Шестой сигнал «До финиша осталось 5 минут».

11:00 - Седьмой сигнал «Финиш» 1 тура.

Команда «Взвешивание окончено, выпускаем рыбу» по окончании взвешивания.

2 тур:

12:30 - 12:45 Жеребьевка участников 2 тура.

12:45- 12:55 Время на доставку снастей к секторам. Сложить снасти в секторе и покинуть его.

13:00 - Первый сигнал «Вход в сектор», подготовка (1 час).

13:10 - Второй сигнал «5 минут до проверки прикормки и насадки».

13:15 - Третий сигнал «Начало проверки прикормки и насадки».

13:50 - Четвертый сигнал «Начало прикармливания».

14:00 - Пятый сигнал «Старт» 2 тура, ловля (3 часа).

16:55 - Шестой сигнал «До финиша осталось 5 минут»

17:00 - Седьмой сигнал «Финиш» 2 тура.

Команда «Взвешивание окончено, выпускаем рыбу» по окончании взвешивания.

18:00-18:30 Построение, объявление результатов соревнования, награждение победителей. Отъезд участников.

Все участники соревнований обязаны заблаговременно ознакомиться с порядком проведения соревнований в дисциплине «ловля донной удочкой» Правил вида спорта «рыболовный спорт».

Из-за неблагоприятных погодных условий, либо из-за других непредвиденных обстоятельств, угрожающих жизни и безопасности участников, соревнование может быть приостановлено или отменено решением главного судьи.

Количество прикормки (увлажненной, просеянной и готовой к использованию смеси вместе с грунтом и иными компонентами, включая гравий, землю, кукурузу, пшеницу, коноплю и т.д. и прочие добавки) на один тур не должно превышать 15 литров на одного спортсмена.

Количество живой насадки и прикормки на один тур для одного спортсмена устанавливается в предельном объеме 2,5 литров, из которых не более 1/2 (0,5) литра мотыля (мелкого и крупного общим количеством), крупного мотыля - не более 1/8 (0,125) литра, и не более 1/2 (0,5) литра земляных или навозных червей.

В секторе разрешено хранить прикормку и насадку в количестве не более, чем разрешено регламентом соревнования. Возможные излишки насадки и прикормки из сектора удаляются. Если количество прикормки и насадки в секторе превышает установленную норму, то спортсмен получает соответствующие санкции.

Во время проведения соревнования, с момента его открытия и до сигнала «Финиш» последнего тура запрещено бросать в водоем остатки прикормки и насадки, мыть в водоеме руки и тару для прикормки и насадки, а также выливать в водоем воду и другие жидкости.

Грунты и прочие добавки для разбивки живого компонента, а также сухие и жидкие ароматизаторы, добавки в прикормку всех видов, дипы, спреи, растительные насадки и т.п., предъявляются спортсменом при проверке прикормки судьям, в одной мерной таре вместе с прикормкой, при этом, данные компоненты разрешается представлять в отдельной таре каждый, т.е. не перемешанными между собой.

Все эти компоненты разрешается располагать в мерной таре вместе с прикормкой произвольным образом.

В качестве сигнализатора поклевки разрешается использовать вершинку удилища. Дополнительные сигнализаторы поклевки запрещены.

Поводок представляет собой отрезок лески (шнура), состыкованного с одной стороны с основной леской (шнуром) или шоклидером, амортизатором, а с другой стороны - с крючком. Цвет поводка и способ его крепления произвольные. Применение крючков, оборудованных приспособлениями для крепления насадки, за исключением зазубрин-бородок на цевье, запрещено. Длина поводка должна быть такой, чтобы минимальная дистанция между крючком и ближним к нему концом кормушки была не менее 50 см.

Разрешаются любые виды скользящих грузов и кормушек. Размер кормушки ограничивается: максимальная длина кормушки – 7 см, максимальная ширина, высота или диаметр – 5 см.

К зачету принимается любая рыба, пойманная и извлеченная из воды до сигнала «Финиш».

Характеристика места проведения: река со средним течением. Дно песчано-глинистое, местами илистое, ширина водоема более 40 м. Берег каменистый. Виды рыбы: лещ, плотва, густера, окунь, карась, ерш, уклейка, щука, судак.

Взвешивание осуществляется на электронных весах россыпью в единообразной таре, предоставляемой непосредственно организатором.

Подсчет результатов и определение победителей производится в соответствии с Правилами вида спорта «рыболовный спорт».

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Три первых места в личном зачете и три первых места в командном зачете являются призовыми. Зачет проводится согласно «Правилам вида спорта «рыболовный спорт», утвержденных приказом Минспорта России от 28 июля 2020 № 572.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее Положение.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года N 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1-3 места в личном зачете, награждаются кубками, медалями и дипломами. Участники команд, занявшие 1-3 места, награждаются медалями и дипломами.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по оплате аренды биотуалета (2 шт.), наградной атрибутики (кубки - 3 шт., медали – 12 шт., дипломы - 12 шт.), печатной продукции (наклейка), услуг связи, расходных материалов и канцелярских принадлежностей несет ГАУ КО «Центр спортивной подготовки сборных команд».

Расходы на проведение мероприятия (оплата работы врача, судейской коллегии, другие по необходимости) за счет привлеченных средств КОФРС.

Расходы по участию (проезд, проживание, питание, страхование) за счет командующих организаций либо самих участников мероприятия.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ

Федерация обязана не позднее, чем за 30 дней до мероприятия, письменно уведомить территориальный орган УМВД о проводимом мероприятии (дата, место, время, количество участников, ответственный организатор) и не позднее чем за 10 дней, предоставить на согласование план обеспечения общественной безопасности при проведении мероприятия.

В целях обеспечения безопасности участников в акватории водного объекта организатор мероприятия обязан уведомить, не позднее чем за 10 дней, руководителя подразделения МЧС по месту проведения мероприятия о принятых мерах безопасности его участников у водной акватории и необходимости содействия в их реализации.

Главный судья соревнования несет всю полноту ответственности за безопасное проведение мероприятия и оказание первой медицинской помощи участникам соревнований, а при необходимости обеспечить прибытие машины скорой медицинской помощи для доставки пострадавшего (их) в лечебное учреждение.

Медицинское заключение по допуску участников к Мероприятию должно быть оформлено в соответствии с приказом Минздрава Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку».

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется при наличии оригинала договора страхования от несчастных случаев.

Участники соревнований несут личную ответственность за состояние своего здоровья на весь период соревнований и пребывания на территории проведения соревнований, а также во время их следования от мест проживания к месту проведения соревнований и обратно, за соблюдение техники безопасности во время проведения соревнований и обязаны иметь при себе необходимые средства спасения для соблюдения безопасности в экстренных ситуациях.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки для оценки места разбивки зон и предварительного формирования протокола регистрации принимаются в контакте КОФРС <https://vk.com/public179566804> до 25 сентября 2024 г. включительно.

В заявках (образец прилагается) необходимо указать:

- ФИО (полностью) каждого участника, год рождения, название команды, спортивный разряд/звание (если имеется).

Заявки на участие, подписанные представителем команды (приложение), подаются в судейскую коллегия соревнования на месте регистрации.

Согласно п. 4.9. ч. 4 Правил вида спорта «Рыболовный спорт», утвержденных Приказом Министерства спорта РФ от 28 июля 2020 г. № 572 с изменениями, внесенными приказом Министерства спорта РФ от 09 марта 2023 г. № 156 размер заявочного взноса на соревнование составляет 1500 рублей с одного участника и принимается на месте проведения соревнования при регистрации.

**НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ
ПРИГЛАШЕНИЕМ НА СОРЕВНОВАНИЯ.**

ЗАЯВКА

от команды: _____
(название)

с города/района: Калининградская область
(город/район)

на участие в областных соревнованиях по ловле донной удочкой

Место проведения: Калининградская область, г. Калининград, ул. набережная Генерала Карбышева, р. Преголя.

Сроки проведения: 28 сентября 2024 года.

№	Фамилия, имя, отчество (полностью)	Спортивное звание, разряд
1		
2		
3		
	Тренер:	

Представитель команды: _____
(подпись) (ФИО) (телефон)